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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 27.05.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Ива Цанова, като разгледа дело номер 2847 по описа за 2022 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:40 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] – редовно призован, не е представляван  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБСЛУЖВАНЕ“ В 

ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – 

редовно призован, представлява го юрисконсулт Й., който представя днес 

пълномощно.  

За СГП се явява прокурор Ц..  

Юрисконсулт Й. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Юрисконсулт Й.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрисконсулт Й.: Моля да оставите касационната жалба без уважение, като 

неоснователна и недоказана, и да потвърдите процесното решение на СРС, като 

правилно и обосновано. Моля да вземете предвид, че закъснението за подаване на 

заявление за регистрация е над два месеца, изрязващо се в шестдесет и два дни. 

Неправилно лицето сочи, че не е обсъдено приложението на чл. 28 ЗАНН. Същото е 

обсъдено при издаване на НП. Санкцията е изменена в минималната за предвиденото 



нарушение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатския хонорар. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:42 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


